BK S:t Erik
Nyarssilver MR 2010-01-03

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 42. Medel: 545.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 647.0 59.25 Bjorn Berndtsson - Penny Berndtsson 27909 29645 BK S:t Erik
2 8 640.8 58.68 Agneta Gisle - Lena Fahlén 39145 38469 BK S:tErik
3 22 631.0 57.78 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
4 29 605.2 55.42 Rune Strand - Ingvar Bladini 80819 51787 BK S:t Erik - Alvik BC
5 4 597.7 54.73 Olle Fahlén - Roger Bostrém 30826 29815 BK S:tErik
6 26 595.0 54.49 Carina Murtas - Mats Lévgren 93586 93585 BK S:t Erik
7 3 583.0 53.39 Monica Grangien - Birgitta Lindh 11055 9125 BK TvaEss
8 28 578.0 52.93 Inger Karlsson - Ulla Ljungdahl 85655 83276 BK S:tErik
9 2 577.2 52.86 Barbro Folke - Agneta Aicardi-Holmstrom 26272 50831 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
10 20 559.0 51.19 Mark Drapsa - Mindy Drapsa 39482 28948 Dovas BK Dalom - Stockholms Dévas BK
11 19 557.8 51.08 Yvonne Bjorklund - Elisabeth Bohman 41774 80093 BK S:t Erik
12 14 556.0 50.92 Gdsta Bengtsar - Riitta Wennberg 33443 33280 Alvik BC
13 13 553.0 50.64 Gertrud Bagstam - Margareta Belaieff 37486 84869 BK S:t Erik
14 30 552.0 50.55 Ulla-Britt Olsson - Bjorn Olsson 32894 32918 BK S:tErik
15 17 550.3 50.39 KarlLindberg - Marianne Lindberg 88339 79859 BK S:tErik
16 24 548.0 50.18 Jane Eliner - Birgit Dyrebrant 82304 83264 BK S:tErik
17 1 543.0 49.73 Ulla Petterson - Kenneth Hedstrém 37593 37592 BK S:t Erik
18 21 541.7 49.61 Ake Farnlsf - Ann-Mari Henning 40561 81093 BK S:tErik
19 23 536.3 49.11 Sverker Hydén - Bjorn Bergstrom 28944 17008 BK S:t Erik
20 9 518.0 47.44 Ingegerd Hirn - Carl Dufke 33923 79877 BK Tva Ess - BK S:t Erik
21 15 505.1 46.25 Ola Hellblom - Brita Flach 29988 39228 BK S:t Erik
22 5 504.0 46.15 Lars Berggren - Berit Garvin 81066 80740 BK S:tErik
22 12 504.0 46.15 Annika Grindborg - Gunilla Johansson 41769 41833 BK S:tErik
24 18 494.0 45.24 Bjorn Wiberg - Bjorn Samuelsson 29748 29750 BK S:t Erik
25 27 488.9 44.77 Karin Martinson - Dan Martinson 38753 38752 BK S:tErik
26 7 485.0 44.41 Anita Ericsson - Yvonne Siewert 28442 92233 BK S:t Erik
27 10 470.6 43.10 Birgitta Lindstréom - Stig Knutsson 42940 25716 BK S:tErik
28 6 4545 41.62 Georg Espling - Jytte Espling 41504 41505 BK S:tErik
29 25 4458 40.83 Agneta Delin - Kristina Grewin 40830 35886 BK S:tErik
1 41073 2 & EKD92 3 4 Kn97
Nord vE84 Ost v 1075 Syd v EKn5
Ingen +1084 NS + K93 ov + 10764
*K754 «D3 K109
4 KKn64 4D 4Kn 4107643 .- 4 E1086532
v 962 v KDKn75 vE432 v Kn86 v743 vKD6
¢Kn76 ¢ ED532 ¢ Kn8542 ¢+ E7 ¢KD32  ¢Kn
«D93 108 *K95 »Kn86 #E76542 #Kn8
4 E9852 485 «KD4
v 103 vKD9 v 10982
+ K9 + D106 ¢ E985
#EKn62 #E10742 «D3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 25 24 S= v2 110 2600 0.0|17 14 3NN+1 v6 630 23.0 3.0|13 18 3NO-3 vT 300 250 1.0
17 14 4y O -2 A 100 23.0 3.0{20 11 3NN+1 v8 630 23.0 30|26 5 44 O-3 «Q 300 250 1.0
26 5 4v 0-2 «6 100 23.0 3.0|26 5 3NN+1 43 630 23.0 3.0|17 14 24 O-2 «Q 200 220 4.0
10 21 4v O-1 +9 50 200 6.0|30 1 3NS+1 ¢2 630 23.0 30| 3 28 340-1 ¢5 100 190 7.0
3 28 24S-1 v9 -50 170 90| 3 28 2NS-1 ¢4 -100 12.0 14.0|20 11 4# V-1 ¢6 100 19.0 7.0
29 2 34S-1 v9 50 170 9.0 4 27 3NS-1 2 -100 12.0 14.0| 4 27 24 O= vT -110 13.0 13.0
4 27 34 S-2 v2 -100 13.0 13.0| 6 25 34 N-1 ¢ A -100 12.0 14.0|10 21 24 O= *Q -110 13.0 13.0
22 9 34 S-2 v9 -100 13.0 13.0|12 19 3NN-1 v6 -100 12.0 14024 7 24 O= *Q -110 13.0 13.0
13 18 2v O = +K -110 8.0 18.0(22 9 34 N-1 *7 -100 12.0 14.0|30 1 24 O= vT -110 13.0 13.0
24 7 29y 0= vT -110 8.0 18.0(23 8 44 N-1 ¢ A -100 12.0 14.0| 6 25 24 O+1 v2 -140 6.0 20.0
30 1 2v0= *2 -110 8.0 18.0(24 7 24 N-1 ¢ A -100 12.0 14022 9 34 O= vT -140 6.0 20.0
20 11 3v O= *2 -140 40 220|29 2 2NO+1 v2 -150 40 220|29 2 24 0+1 vT -140 6.0 20.0
12 19 3vy O+1 s A -170 20 24.0(10 21 34 N-2 ¢ A -200 20 240|23 8 34 S-3 *A -150 2.0 24.0
23 8 3vyDO= &6 -530 0.0 26.0(13 18 44 N-3 ¢ A -300 0.0 26.0(12 19 34 O+1 +38 -170 0.0 26.0
15 - 12.0 15 - 12.0 15 - 12.0
4 107 5 4 965 6 « E10973
Vast v 987 Nord vD72 Ost v 96
Alla 4108752 NS + K82 ov ¢ Kn6
#1072 #Kn865 &#Kn987
4ED964 43 4 EKn8 4KD1072 4D42 aKKn5
vKn v EK10642 v 10963 vKn84 vK72 v104
+E9 + KD643 +D743 +109 + D954 ¢1032
#D6543 #E «KD #E42 #D105 &EK432
& KKn852 443 4 86
v D53 v EK5 v EDKn853
¢+ Kn ¢ EKn65 + EK87
#KKn98 #10973 »6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 29 6NDV-1 ¢2 200 240 20|14 19 24 S= ¢4 90 250 10|21 12 4y N= &5 420 26.0 0.0
18 15 6v O -2 ¢J 200 240 20|23 10 24 S= 48 90 250 1.0|23 10 3NN= «K 400 240 2.0
23 10 6y O-2 ¢+J 200 240 20|18 15 44 O-1 vA 50 21.0 50| 1 3 3vS= «Q 140 16.0 10.0
7 26 3NO-1 8 100 200 6.0|27 6 44 0O-1 a4 50 21.0 50| 7 26 3v S= 5 140 16.0 10.0
13 20 3vy O+1 *J -170 18.0 8.0| 7 26 Pass 18.0 8.0(11 22 2v S+1 42 140 16.0 10.0
24 9 3v O+2 *J -200 16.0 10.0|11 22 INN-1 &K -100 15.0 11.0|13 20 3v S= ¢5 140 16.0 10.0
21 12 4v 0= +J -620 13.0 13.0{24 9 INN-1 a2 -100 15.0 11.0|18 15 3v S= 42 140 16.0 10.0
30 2 4v 0= *J -620 13.0 13.0| 4 29 24 O= vA -110 7.0 19.0(27 6 3vS= 5 140 16.0 10.0
1 3 3NO+1 *9 -630 9.0 17.0( 5 28 14 O+1 vA -110 7.0 19.0|30 2 2v S+1 ¢5 140 16.0 10.0
27 6 3NO+1 *J -630 9.0 17.0(13 20 24 O= vK -110 7.0 19.0| 4 29 4vS-1 v7 -50 40 220
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25 8 4v0+1 +J -650 6.0 20.0|21 12 24 O= vA -110 70 19.0| 5 28 4NS-1 *4 -50 4.0 220
5 28 3NV +2 2 -660 3.0 23.0(25 8 14 O+1 vA -110 7.0 19.0|14 19 4v S-1 &5 -50 40 22.0
11 22 3NO +2 +J -660 3.0 23.0(30 2 240= vK -110 7.0 19.0|24 9 4vS-1 a2 -50 40 22.0
14 19 3N O +3 a2 -690 00 26.0| 1 3 240+1 vA -140 0.0 26.0|25 8 4vS-1 *Q -50 4.0 22.0
- 17 131 - 17 131 - 17 13.1
7 4432 8 « D108 9 452
Syd v KKn87 Vast v98 Nord v53
Alla ¢+ D43 Ingen ¢ E85 ov ¢ E10752
832 &KD742 &#KD103
« EKKN108 46 4 K9743 #Knb5 + D83 » KKn4
v93 vED4 vKDKn vE654 v10986 ¥vED742
¢ Kn975 ¢ E2 + D103 ¢ KKn64 +KD9 ¢43
&75 #EKKn10964 *E9 #865 #Kn72 &EB86
« D975 « E62 « E10976
v 10652 v 10732 v KKn
+ K1086 972 + Kn86
&D #Kn103 #954
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 21 34 0O +2 +8 -150 260 00| 2 4 3NV-2 &2 100 230 30|14 21 2¢DO-1 &A 200 240 20
17 18 54 0O = +8 -600 23.0 3.0| 6 29 3NV-2 &2 100 230 3.0(26 9 4v0O-2 46 200 240 2.0
28 7 5#0= +8 -600 23.0 3.0|15 20 3NV-2 &4 100 230 3.0(30 3 3v0O-2 ¢+6 200 240 2.0
5 1 5#0+2 v5 -640 190 7.0|22 13 3NV-2 &2 100 230 30|22 13 24 S= vT 110 200 6.0
25 10 5& O +2 +8 640 190 7.0| 5 1 2NV-1 *2 50 14.0 12.0|15 20 3v O-1 +J 100 17.0 9.0
15 20 3NV +2 v7 -660 16.0 10.0| 8 27 4v V-1 &7 50 140 12.0(17 18 2v O-1 ¢+6 100 17.0 9.0
8 27 3NO+3 +8 -690 13.0 13.0|17 18 3NO-1 LN 50 140 120| 2 4 2v 0= +6 -110 8.0 18.0
26 9 3NO+3 +8 -690 13.0 13.0|24 11 2NV-1 L Y 50 140 120| 5 1 2v 0= 46 -110 8.0 18.0
6 29 3NO+4 +6 -720 8.0 18.0(30 3 3¢ 0-1 *J 50 140 120| 8 27 2vO= 46 -110 8.0 18.0
12 23 3NO +4 a7 -720 80 18.0(|28 7 INO= v2 -90 8.0 18.0|12 23 2v O= & A -110 8.0 18.0
24 11 3NO +4 v5 -720 8.0 18.0|25 10 2& N-2 aJ -100 6.0 20.0|24 11 2v O= 4 A -110 8.0 18.0
22 13 6+ 0= vT -1370 40 220|226 9 INO+1 v3 -120 40 22025 10 2y O= 46 -110 8.0 18.0
2 4 6NO= v5  -1440 20 240|114 21 24 V+1 &K -140 20 240|128 7 2v 0= +6 -110 8.0 18.0
30 3 6NO+1 +8 -1470 0.0 26.0|12 23 INO+2 v3 -150 0.0 26.0| 6 29 2¢v O+1 46 -140 0.0 26.0
19 - 13.3 19 - 13.3 19 - 13.3
10 « DKn65 11 #1082 12 107
Ost v4 Syd v K1093 Vast v K109
Alla 4 1098652 Ingen ¢ 8643 NS ¢ 1096432
#Kn5 &EKn #108
410984 42 4 KKn764 «D3 4 D962 & KKn4
vKKn3 vED10987 v 7642 vE85 v6532 vKn84
¢ 74 ¢ DKn + DKn9 + E10 +Kn7 ¢ KD85
#E1063 #KD92 *2 #1076543 2973  &KD5
« EK73 « E95 # E853
v 652 v DKn v ED7
+ EK3 ¢ K752 ¢E
#874 #KD98 &#EKn642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 2v0+2 &K -170  21.0 5.0|13 24 2NS= 4 120 240 20|29 8 1¢DO-2 ¢A 300 26.0 0.0
7 1 2v0+2 aA -170  21.0 5.0|18 19 2NS= 4 120 240 20| 9 28 2v V-3 T 150 23.0 3.0
15 22 3vy O+1 4 A -170 21.0 5.0|30 4 INS+1 4 120 240 20|26 11 INO-3 &2 150 23.0 3.0
20 17 2v O +2 ¢ A -170  21.0 5.0|27 10 INS= a4 90 200 6.0|27 10 1v N+2 ¢+K 140 200 6.0
23 14 2v O+2 ¢ A -170 21.0 50| 3 5 24V-1 +8 50 180 8.0|13 24 24 S+1 +J 110 15.0 11.0
26 11 2v O+2 ¢ A -170 210 50| 6 2 24S-1 a4 -50 120 14.0(15 22 24 S+1 +J 110 15.0 11.0
30 4 34S-2 vK -200 140 12.0| 9 28 INS-1 46 -50 120 14.0(18 19 24 S+1 46 110 15.0 11.0
6 2 4v 0= 4 A -620 7.0 19.0|20 17 2NS-1 a4 -50 12.0 14.0(23 14 2¢ N+1 &K 110 15.0 11.0
9 28 4v 0= ¢ A -620 7.0 19.0|25 12 INS-1 a4 -50 120 140 6 2 24 O-2 &2 100 10.0 16.0
13 24 49 O = ¢+ K -620 7.0 19.0|26 11 2NN-1 +Q -50 120 14.0(20 17 2 S= 46 90 8.0 18.0
18 19 4v O = 4 A -620 70 190| 7 1 2¢ S-2 »2 -100 30 230| 7 1 INO= »2 -90 5.0 21.0
25 12 4v O = ¢ A -620 7.0 19.0|15 22 3v N-2 +Q -100 3.0 23.0|25 12 INO= »2 -90 5.0 21.0
27 10 4v O= v2 -620 7.0 19.0|23 14 2NS-2 a4 -100 30 230| 3 5 INS-1 +J -100 1.0 25.0
29 8 4¢vDO= ¥5 -790 0.0 26.0|29 8 3NS-2 a4 -100 30 230|330 4 3NS-1 46 -100 1.0 25.0
- 21 129( - 21 129( - 21 12.9
13 109432 14 « D7 15 « Kn109
Nord v 83 Ost v EK108 Syd v 964
Alla ¢ DKn64 Ingen + Kn864 NS + D1082
#86 2KD6 D83
4 K5  EKn876 4 Kn954 4 K83 4753 » EK6
vED1054 vKG6 vKn3 v D9654 v 10532 v KDKn87
4973 ¢ 102 + D52 + K9 + K5 + EKn9
#EKn3 #KD52 #10943 &E52 #10954 &Kn2
«D « E1062 « D842
v Kn972 v72 vE
¢ EK85 ¢ E1073 47643
£10974 &Kn87 &»EK76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 18 44 O-2 ¢A 200 260 00| 7 3 3NN= v5 400 260 00| 1 9 3#S-1 v3 -100 25.0 1.0
1 9 340-1 ¢A 100 210 50| 4 6 2NN+1 v5 150 220 40|14 25 2#S-1 v3 -100 25.0 1.0
4 6 340-1 ¢A 100 21.0 50| 8 2 24V-3 vA 150 220 40| 4 6 INO+1 a4 -120 220 4.0
10 29 44 O-1 ¢A 100 21.0 50|27 12 2v O-3 v7 150 220 40|19 20 2v O+1 A -140 19.0 7.0
26 13 44 O-1 ¢A 100 21.0 50|14 25 3¢ S+1 v] 130 18.0 8.0(21 18 1v O+2 &K -140 19.0 7.0
8 2 3v0O= ¢A -140 16.0 10.0|17 22 INN+1 v6 120 16.0 100 7 3 2v O+2 &A -170 12.0 14.0
14 25 34 O+1 &T -170 12.0 14.0|26 13 24 V-2 &6 100 13.0 13.0(24 15 3v O+1 SA -170  12.0 14.0
17 22 3v V+1 +Q -170  12.0 14030 5 1v O-2 &7 100 13.0 13.0(26 13 2v O+2 a4 -170  12.0 14.0
28 11 3v V+1 a2 -170 120 140| 1 9 1v O-1 &7 50 7.0 19.0(28 11 2v O+2 &K -170 12.0 14.0
7 3 3NO= ¢ A -600 50 21.0|10 29 1v O-1 v2 50 7.0 19.0|30 5 2v O+2 +3 -170 12.0 14.0
19 20 3NV = ¢+4 -600 50 21.0|21 18 1v O-1 46 50 7.0 19.0(27 12 24 S- v3 -200 6.0 20.0
24 15 3NO= ¢A -600 50 21.0|28 11 INV-1 v8 50 70 19.0| 8 2 4vO= &A -420 20 240
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30 5 3NO= ¢*A -600 50 21.0({19 20 3NN-1 v4 -50 10 29 4v O = o7 -420 2.0 24.0
27 12 4y V= ¢+ Q -620 00 26.0(24 15 2#S-1 vJ -50 17 22 4y V= 3 -420 20 240
- 23 128 - 23 - 23 12.8
16 4 Kn2 17 D 18 4 Kn74
Vast vE3 Nord v 10843 Ost vKn543
ov ¢ DKn74 Ingen 41083 NS ¢ KKn108
#Kn9852 #KDKn94 «109
4 K943 & D107 4 Kn10854 & EK97632 4K9852 «10
vKD6 v9542 v9 vD v K82 v D96
41083 ¢ K952 ¢ Kn54 + 96 o7 + E96543
#K73 D6 #E863 #1072 #EK53  #D72
» E865 @- « ED63
v Kn1087 v EKKn7652 vE107
¢ EG6 ¢ EKD72 ¢+ D2
#E104 &5 +Kn864
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
30 6 24V-2 vA 200 00| 9 3 6vyS= A 980 2029 12 42V -4 ¢J 200 . 0.0
11 1 INN+2 ¢5 150 . 5011 1 6vS= «A 980 2020 21 2NV-3 T 150 . 2.0
17 24 INN+2 «7 150 . 50|28 13 6y S= A 980 20|17 24 2NV -2 «4 100 . 4.0
18 23 INN+2 ¢2 150 . 50| 2 10 4v S+3 «4 510 60| 8 4 INN= ¢3 90 . 8.0
27 14 INN+2 ¢+2 150 . 50129 12 64aDO-3 ¢K 500 80|11 1 INN= +4 90 . 8.0
2 10 INN+1 ¢2 120 .0 13.0| 5 7 5vS+1 «J 480 14.0(22 19 INN= T 90 . 8.0
5 7 INN+1 ¢2 120 .0 13.0|15 26 5v S+1 ¢4 480 140| 2 10 24 V-1 &T 50 14.0 120
8 4 2NS= T 120 13.0 13.0|18 23 5v S+1 «5 480 140|130 6 2NS-1 a2 -100 12.0 14.0
20 21 INN+1 ¢5 120 13.0 13.0|20 21 5v S+1 «J 480 140 5 7 24 V= oT -110 8.0 18.0
22 19 24 N+1 ¢5 110 7.0 19.0|22 19 5v S+1 «J 480 140 9 3 24 V= v3 -110 8.0 18.0
28 13 2& N+1 ¢5 110 7.0 19.0(/30 6 5#S= &4 400 20.0|18 23 2¢ O+1 LN -110 8.0 18.0
15 26 INS-1 a4 -50 30 23.0(27 14 64 O-3 ¢A 150 22,015 26 3NN-2 *3 -200 4.0 22.0
29 12 INS-1 a4 -50 30 23.0( 8 4 44DO-1 +A 100 24027 14 24 S-3 o7 -300 1.0 250
9 3 3NS-3 43 -150 0.0 26.0(17 24 7vDS-1 A -100 26.0| 28 13 34 S-3 *7 -300 1.0 250
25 - 10.6 25 - 25 - 10.6
19 » 8643 20 872 21 « Kn108
Syd v43 Vast v K8752 Nord v EKn7
oV ¢+ D72 Alla *2 NS + D1096
#E1043 #Kn853 #E85
4K75 #E1092 4 KKn103 & D964 4 K2 4 D9765
vED5 vK762 v93 vD10 vD10965 v8
¢ E985 ¢ Knl06 ¢ K10987 ¢ DKn54 ¢ EKKn2  # 87543
D87 95 *K9 *D72 *Kn7 *62
& DKn «E5 «E43
v Kn1098 v EKn64 v K432
¢ K43 ¢ E6G3 ¢-
#KKn62 #E1064 #KD10943
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
3 11 2NV-2 «3 200 20[19 24 4y S+1 ¢7 650 . 10|28 15 54DS+1 ¢A 950 0.0
12 2 2NV-2 «4 200 20|26 17 4v S+1 K 650 . 10 6 8 3NN+2 v8 660 4.0
26 17 3NV-2 «4 200 20|10 4 340-3 vA 300 . 50 9 5 3NS+2 v5 660 4.0
113 2NV-1 «4 100 6.0(28 15 34 V-3 v2 300 . 5.0[23 20 3NN +2 v8 660 4.0
28 15 Pass 8012 2 24V-2 ¢2 200 .0 10.0| 3 11 3NN+1 6 630 11.0
18 25 INV= *4 -90 12.0|23 20 2y S+3 3 200 6.0 10.0{10 4 3NN+1 3 630 11.0
19 24 INV= *4 -90 120(30 7 24 V-2 ¢2 200 6.0 10.0(18 25 3NN+1 5 630 11.0
21 22 INO= 3 -90 120 1 13 2v N+2 +Q 170 9.0 17.0(19 24 3NN+1 6 630 11.0
30 7 14 S-2 +5 -100 16.0| 3 11 2y S+2 ¢7 170 9.0 17.0(26 17 5#S+1 ¢A 620 16.0
6 8 2v0O= +Q -110 200| 6 8 3y S+1 ¢T 170 9.0 17.0{12 2 3NN-= 5 600 18.0
9 5 2v0= «Q -110 20.0| 18 25 2y S+2 ¢7 170 9.0 17.0| 1 13 4¢DV-3 #A 500 20.0
29 14 2v O = vJ -110 20.0(29 14 3% S+2 ¢T 150 4.0 22030 7 3vV-5 A 250 22.0
10 4 2NV= 3 -120 24.0(21 22 INN= 7 90 20 24.0(21 22 2v0O-4 «A 200 24.0
23 20 2NV +1 v3 -150 260 9 5 2¢ V= v2 -90 0.0 26.0(29 14 44 S+1 ¢A 150 26.0
- 27 16| - 27 16| - 27 11.6
22 &« Kn97 23 & Kng42 24 aE7
Ost v 643 Syd v EKn Vast v EKn974
(0)) ¢ EKn76 Alla ¢ DKn32 Ingen + E1064
*K74 «E107 82
«E1083 D5 «E10 4 KD9763 «KD86 4943
v98 v KDKn72 vD983 v 10642 v K52 vD108
+D108 ¢92 ¢E985 ¢4 ¢ Kn975 ¢ K832
#D863 #EKN95 #DKn8 #96 «D10 #Kn97
& K642 5 & Kn1052
vE105 v K75 v 63
¢ K543 + K1076 ¢D
#102 #K5432 #EK6543
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
7 9 3NV-2 ¢6 200 10| 4 12 4v V-3 «A 300 00| 4 12 3NS= K 400 . 4.0
11 5 3NV-2 ¢6 200 . 10(24 21 3v V-2 «A 200 2011 5 3NN= &7 400 . 4.0
4 12 24 0-1 «T 100 . 6.0 27 18 INS+2 v8 150 4.0(17 28 3NN= ¢2 400 . 4.0
20 25 3#0-1 ¢4 100 . 6.0(20 25 34 S+1 A 130 6.0(22 23 3NS= 46 400 . 4.0
30 8 3#0-1 +3 100 . 6.0 1 15 24 0-1 «2 100 13.0|24 21 3NS= 46 400 . 4.0
13 3 INV= +6 -90 .0 120| 2 14 INV-1 «7 100 13.0|10 6 3y N+1 9 170 .0 10.0
19 26 24 0= *4 -90 40 12011 5 3v V-1 «4 100 130 1 15 2NS+1 «Q 150 4.0 12.0
22 23 24 0= +4 -90 40 12013 3 24 0O-1 ¢7 100 13.0|27 18 2v N= «9 110 2.0 14.0
2 14 2v 0= +4 -110 9.0 17.0(17 28 24 O-1 «2 100 130 2 14 2NS-1 46 -50 8.0 18.0
24 21 2+ 0+1 ¢4 -110 90 17.0(30 8 3v V-1 «A 100 130 7 9 2NN-1 3 -50 8.0 18.0
27 18 2NV = *7 -120 6.0 200 7 9 2vV= +Q -110 23.0|13 3 3NN-1 *2 -50 8.0 18.0
10 6 3+0+2 *2 -150 4.0 22010 6 2v V= *A -110 23.0(20 25 44 S-2 v2 -100 4.0 22.0
1 15 2v O+2 &T -170 10 250|119 26 2y V= ¢+ Q -110 23.0(19 26 4y N-3 3 -150 1.0 250
17 28 2v O+2 a4 -170 10 25022 23 2v V= a2 -110 23.0|130 8 3NN-3 a3 -150 1.0 250
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29 - 14.4 29 - 14.4 29 - 14.4
25 « ED9752 26 « E62 27 « EKn84
Nord v K107 Ost vKD10 Syd v 532
oV ¢+ K74 Alla + K52 Ingen ¢ EKKn
&9 &#EKN76 »987
4Knl03 &K8 4K984 &5 4632 « D7
v ED9 v Kn652 v542 vE97 vEKn97 vKD864
¢+ Kn65 ¢109 493 + ED864 + 86 + D1094
&#KKn72 #ED865 &#K532 #10984 #K532 #E4
464 « DKn1073 « K1095
v 843 v Kn863 v10
¢+ ED832 ¢ Kn107 ¢ 7532
#1043 &D &DKn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 17 24 N+2 *T 170 23.0 3.0|28 19 34 S+2 &3 200 2600 0.0]|28 19 34 S+1 vA 170 26.0 0.0
11 7 24 N+2 *T 170 230 30|11 7 INN+2 +4 150 240 20|11 7 24 N+1 &A 140 23.0 3.0
12 6 34 N+1 &5 170 23.0 30| 1 17 24 S+1 +9 140 200 6.0|21 26 24 N+1 &4 140 23.0 3.0
21 26 24 N+2 +9 170 23.0 30| 5 13 24 S+1 +9 140 200 6.0 1 17 4v O-2 «Q 100 200 6.0
20 27 24 N+1 *T 140 170 9.0| 8 10 24 N+1 a5 140 200 60| 8 10 4v O-1 &K 50 15.0 11.0
23 24 34 N= &A 140 170 9.0|30 9 24 N= +8 110 16.0 10.0|12 6 3vO-1 vT 50 15.0 11.0
8 10 24 N= *T 110 11.0 150(12 6 3NN-1 v7 -100 9.0 17.0(14 4 4v0O-1 &K 50 15.0 11.0
25 22 24 N= *T 110 11.0 15014 4 44 N-1 a5 -100 9.0 17.0(20 27 4v 0O-1 *7 50 15.0 11.0
28 19 14 N+1 &A 110 11.0 15.0|18 29 44 N-1 &T -100 9.0 17.0(25 22 34 N-1 &A -50 9.0 17.0
30 9 24 N-= v5 110 11.0 15.0(20 27 3NN-1 *4 -100 9.0 17.0(30 9 34 S-1 vA -50 9.0 17.0
5 13 44 0-1 46 100 6.0 20.0(21 26 24 N-1 +9 -100 9.0 17.0|18 29 44 N-2 vK -100 6.0 20.0
14 4 24 N-1 *T -50 3.0 23.0(25 22 44 N-1 &T -100 9.0 17.0| 3 15 2¢O +1 &Q -140 2.0 24.0
18 29 34 N-1 &A -50 3.0 230 3 15 3NN-2 &T -200 1.0 250( 5 13 3vO= 49 -140 20 240
3 15 3aV= s A -110 0.0 26.0(23 24 3NN-2 &T -200 1.0 250|123 24 3vO= a5 -140 20 24.0
2 - 13.7 2 - 13.7 2 - 13.7
28 & KKn42 29 & EKn65 30 «D10876
Vast v 104 Nord vE103 Ost v K8
NS + K6 Alla 4972 Ingen ¢ EKn1072
&#Kn10764 &752 &Kn
48753 #1096 4D32 487 & E92 & Kn53
vEK932 vD75 v9652 v KDKn8 vE10742 v63
+ 984 ¢+ Kn5 +108 ¢ KDKn4 +6 + D984
&K &#ED953 &#E986 #D104 &EK85 10973
«ED « K1094 & K4
v Kn86 v74 v DKn95
¢ ED10732 ¢ E653 + K53
32 &#KKn3 D642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 1 4¢ S+1 vA 150 26.0 00|21 28 4v V-2 +9 200 2600 00|29 20 3NS+1 &A 430 26.0 0.0
3 17 3¢ S+1 vA 130 18.0 8.0|30 10 24 N+1 vK 140 240 20|12 8 24 N+1 v6 140 240 20
13 7 3¢ S+1 &K 130 18.0 8.0|22 27 2v S= v7 110 21.0 50|13 7 2NS= v4 120 20.0 6.0
22 27 44 S= vA 130 18.0 8.0|29 20 24 S= *T 110 21.0 50|19 1 2NS= v2 120 200 6.0
24 25 3¢ S+1 vA 130 180 80| 9 11 2v0O-1 T 100 18.0 8.0|21 28 2NN= v4 120 200 6.0
26 23 24 S+2 &K 130 180 80| 6 14 INO= LY 90 16.0 10.0| 2 18 24 N= &T 110 16.0 10.0
29 20 3¢ S+1 vA 130 180 80| 2 18 34 N-1 vK -100 12.0 14.0| 6 14 2¢ N= v6 90 14.0 12.0
30 10 3¢ S+1 vA 130 180 80|13 7 24 N-1 vK -100 12.0 14.0|22 27 2 V-1 LY:] 50 12.0 14.0
2 18 3v V-1 +K 50 9.0 17.0|24 25 24 N-1 vK -100 12.0 14.0|15 5 44 N-1 v6 -50 9.0 17.0
21 28 3v V-1 K 50 9.0 170(15 5 2v0O= 49 -110 7.0 19.0|24 25 2NS-1 &K -50 9.0 17.0
9 11 24 N-1 v5 -100 6.0 20.0|26 23 1¢ O+2 v7 -110 70 190 3 17 3NS-2 &A -100 3.0 23.0
6 14 2y V= +K -110 40 220| 3 17 2v O+l T -140 20 240( 9 11 34 N-2 v6 -100 3.0 23.0
12 8 3¢ S-2 vA -200 20 240|112 8 2v0+1 49 -140 20 24.0|26 23 2NS-2 &A -100 3.0 23.0
15 5 34 N-3 *J -300 00 26019 1 2vV+1 v3 -140 20 24.0(30 10 2¢ S-2 vA -100 3.0 23.0
4 - 14.2 4 - 14.2 4 - 14.2
31 4952 32 4 K109 33 4 K10763
Syd vKn103 Vast v 64 Nord vE6
NS + E98 oV ¢+ KKn8764 Ingen +9
&#EKD10 103 #98632
« D7 & EK10643 4754 ~E6 a5 & ED9842
vEK9864 v2 vEDKn103 v95 v10753 vK84
42 + DKn105 + ED105 +92 + K105 + EDKn4
#965 &43 &5 &#EDKN9762 &#E10754 &-
& Kn8 « DKn832 & Kn
v D75 v K872 v DKn92
¢+ K763 +3 ¢ 87632
&#Kn872 &K84 &#KDKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 19 44 0-2 ¢+A 100 250 1.0(22 29 540-2 +3 200 250 1.0(23 28 44DO-1 &K 100 250 1.0
13 9 44 O-2 +6 100 250 10|25 26 4y V-2 a9 200 250 1.0(30 11 34 O-2 &K 100 250 1.0
4 18 3# N-1 s A -100 220 40|14 8 3v V-1 +4 100 220 40| 1 21 34 0-1 &2 50 190 7.0
1 21 24 O+1 +6 -140 13.0 13.0| 4 18 34 S-2 &5 -100 200 6.0 5 17 34 O-1 &K 50 190 7.0
5 17 34 O= &7 -140 13.0 13.0| 3 19 3#0= +3 -110 17.0 9.0|22 29 44 O-1 &K 50 190 7.0
7 15 24 O+1 +6 -140 13.0 13.0|23 28 3# 0= +3 -110  17.0 9.0|25 26 44 O-1 &K 50 190 7.0
10 12 24 O+1 LN -140 13.0 13.0| 5 17 440= +3 -130 11.0 15.0| 3 19 2¢ O= &K -90 13.0 13.0
14 8 24 O+1 +6 -140 13.0 13.0|10 12 44 0= +3 -130 11.0 15.0| 4 18 2¢ O= & -90 13.0 13.0
20 2 24 O+1 +3 -140 13.0 13.0|13 9 3#0+1 +3 -130 11.0 150|20 2 3&N-2 s A -100 10.0 16.0
27 24 34 O= &7 -140 13.0 13.0|20 2 44 0= +3 -130 11.0 15.0(|14 8 2¢ O+1 LN -110 8.0 18.0
30 11 24 O+1 +3 -140 13.0 13.0|30 11 440 +1 +3 -150 6.0 20.0| 7 15 3¢ O+1 s -130 6.0 20.0
22 29 14 O+3 +6 -170 40 220| 7 15 440 +2 +3 -170 40 220|10 12 34 O= vQ -140 2.0 24.0
23 28 2v V+3 &A -200 20 240| 1 21 540= +3 -600 20 240|113 9 24 O+1 &K -140 20 240
25 26 3¢ S-3 vA -300 0.0 26.0(27 24 4y V+2 v4 -680 0.0 26.0(27 24 34 O= &K -140 2.0 24.0
- 6 108| - 6 108| - 6 10.8
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34 4843 35 « D94 36 « D9763
Ost v EK7 Syd v EDKn6542 Vast vKD1084
NS ¢ Kn92 ov *4 Alla +3
#K963 94 &54
« ED6 & KKn105 & E852 & K1063 « EKn1085 442
vKn943 ¢852 vK3 v 1087 vKn v E952
*4 + ED10753 4108532 ¢ D9 ¢ 875 + K10964
&#ED874 &- &D5 #EK106 #10872 *EK
4972 & Kn7 4K
vD106 v9 v 763
+ K86 ¢ EKKNn76 ¢ EDKn2
#Kn1052 #Kn8732 #DKn963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
15 9 5¢ O-3 v8 150 26,0 0.0|30 12 4v N+1 &A 450 260 00|23 1 24DV-2 ¢3 500 . 0.0
2 22 3NO-2 a2 100 180 80| 2 22 3v N+1 ¢+Q 170 230 30| 6 18 INO-2 &3 200 . 3.0
5 19 3NV-2 8 100 180 80|17 7 3v N+1 &A 170 230 3.0(28 25 2NO-2 &6 200 . 3.0
6 18 3NV-2 vA 100 180 80| 5 19 3v N= &A 140 150 11.0|11 13 2v N= «A 110 . 6.0
11 13 3NV-2 43 100 180 80| 6 18 3v N= &A 140 150 11.0| 4 20 3¢ O-1 «Q 100 .0 12.0
17 7 3NV-2 &6 100 180 80|11 13 3v N= &K 140 150 110|117 7 2&V-1 +3 100 .0 120
21 3 340-2 a2 100 180 80|21 3 3vN= &K 140 150 11021 3 INO-1 &3 100 .0 12.0
24 29 3NV-2 48 100 180 8.0(26 27 3v N= ¢Q 140 15.0 11.0(24 29 24 V-1 &5 100 14.0 12.0
30 12 3NV-1 &3 50 10.0 16.0(28 25 2v N+1 &A 140 150 11.0(26 27 INO-1 3 100 14.0 12.0
28 25 INV= vA -90 8.0 18.0|24 29 2v N= «A 110 8.0 18.0| 5 19 3vy N-1 A -100 8.0 18.0
14 10 24 O= v6 -110 6.0 20.0|14 10 34 O-1 v9 100 6.0 20.0| 2 22 3¢ O= v3 -110 5.0 21.0
23 1 2NV= vA -120 40 220| 4 20 4vy N-1 43 -50 3.0 23.0|14 10 24 V= &5 -110 50 21.0
4 20 3NV +1 48 -430 20 240|115 9 4vy N-1 *A -50 3.0 23.0|30 12 2v¥ N-2 A -200 20 240
26 27 3NV +2 43 -460 0.0 26.0|23 1 4v N-2 &A -100 0.0 26.0|15 9 3NS-3 +3 -300 0.0 26.0
8 - 15.3 8 - 153 8 - 15.3
37 # 10985 38 « ED4 39 +« EK1085
Nord v EKKn Ost v E932 Syd vD1032
NS +8 ov + K9 Alla +82
#EDKnN73 #Kn852 43
4KDKn2 «E & K87 4105 4 Kn72 « D6
v 7432 vD105 vKKn1085 vD74 v7 vE5
4752 + EKDKN1043 ¢ 7542 + ED106 ¢ EK1093 ¢ DKn7654
*52 *K6 &K £10764 #ED108 &K76
47643 « Kn9632 943
v 986 v6 v KKn9864
+ 96 + Kn83 .-
#10984 &ED93 #Kn952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
3 23 6NDO-2 #T 300 260 0.0| 3 23 44 S= &K 420 250 10| 9 17 6¢ V-1 «A 100 0.0
18 8 5¢DO-1 &7 100 23.0 3.0(12 14 44 S= &K 420 250 10| 3 23 4¢ V+1 s A -150 3.0
30 13 5¢DO-1 &T 100 23.0 3.0|30 13 3NN= ¢6 400 220 4.0(29 26 3¢ O+2 9 -150 3.0
7 19 5¢ O-1 &T 50 180 80| 5 21 24 S+2 &K 170 170 9.0| 5 21 5¢v N-2 +Q -200 6.0
22 4 3NO-1 &T 50 180 80|18 8 14 S+3 &K 170 170 9.0 6 20 5¢ V= s A -600 15.0
29 26 5¢ O-1 &T 50 180 80|25 1 14 S+3 &K 170 170 9.0|12 14 5¢ V= & A -600 15.0
521 3¢ O= &4 -110 14.0 12.0|29 26 24 S+2 &K 170 170 9.0|15 11 5¢ V= LY -600 15.0
9 17 3¢ O+1 &T -130 10.0 16.0|27 28 INN+2 ¢+6 150 120 14.0(22 4 5¢ V= s A -600 15.0
12 14 3¢ O+1 &T -130 10.0 16.0| 9 17 24 S+1 &K 140 8.0 18.0|24 2 5¢ V= & A -600 15.0
15 11 3¢ O+1 &T -130 10.0 16.0|22 4 14 S+2 v] 140 8.0 18.0|25 1 5¢ O= v6 -600 15.0
6 20 3¢ O+3 &T -170 6.0 20.0|24 2 24 S+1 ¢4 140 8.0 18.0|27 28 5¢ V= s A -600 15.0
24 2 54 O+1 a7 -420 3.0 230| 7 19 24 S= &K 110 40 22030 13 5¢ V= & A -600 15.0
25 1 54 0+1 &T -420 3.0 23.0|15 11 24 S-1 &K -50 20 240| 7 19 3NO+2 49 -660 24.0
27 28 4¢DO+1 ¢9 -610 00 26.0| 6 20 2v V= &5 -110 00 26.0|/18 8 5¢DV= s A -750 26.0
- 10 11.2( - 10 11.2( - 10 11.2
40 @- 41 «D9 42 K102
Vast v KD10987 Nord vK764 Ost v K84
Ingen +D ov ¢ E943 Alla + 1073
#E98765 #1086 &EK94
& EKD743 4109652 4 Kn1064 «E52 4 654 & DKn3
v E62 vKn4 v Kn9 v ED83 vKn v ED752
¢ 107 + K964 ¢+ KD75 +82 ¢ E98652 ¢ Kn4
#Kn10 *32 K94 #D753 #D65 #Kn102
& Kn8 4 K873 « E987
v53 v 1052 v 10963
¢ EKn8532 + Kn106 + KD
&#KD4 &EKN2 #3873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
10 18 5¢vDN+1 «T 750 260 00|19 9 3NV-3 ¢4 300 260 00| 8 20 INV-2 9 200 1.0
13 15 5v N+1 T 480 230 30| 8 20 3NV-2 v6 200 240 20(26 2 2NO-2 49 200 1.0
30 14 5v N+1 T 480 23.0 3.0(13 15 3NO-1 +J 100 200 6.0|19 9 INN+2 v7 150 4.0
1 27 4v N+1 42 450 200 6.0(23 5 3NO-1 +J 100 200 6.0 1 27 INN+1 v2 120 8.0
17 11 5& N +1 45 420 180 80|26 2 INO-1 +J 100 20.0 6.0(13 15 INN+1 v5 120 8.0
7 21 44 V-3 ¢+Q 150 16.0 100| 7 21 INV= +3 90 140 12.0(23 5 INN+1 v2 120 8.0
8 20 44 V-2 ¢+Q 100 10.0 16.0|25 3 INV= v4 -90 140 12.0(10 18 24 S= v] 110 12.0
19 9 4e V-2 «A 100 10.0 16.0|30 14 INV= +3 -90 140 120| 4 24 INV-1 T 100 16.0
23 5 4e V-2 vK 100 10.0 16.0| 1 27 2NO= *2 -120 7.0 19.0| 7 21 2¢ V-1 «A 100 16.0
25 3 4a V-2 vK 100 10.0 16.0|10 18 1INV +1 +3 -120 7.0 19.0|25 3 2¢ V-1 «A 100 16.0
28 29 44 V-2 vK 100 10.0 16.0(17 11 2NO= a7 -120 70 19.0| 6 22 INV= *A -90 21.0
4 24 44 V-1 vK 50 3.0 23.0(|28 29 INV+1 v4 -120 7.0 19.0|17 11 INV= A -90 21.0
6 22 44 V-1 A 50 3.0 230| 4 24 24 V+1 &T -140 1.0 250(28 29 24 S-1 v] -100 25.0
26 2 34 V+1 +Q -170 0.0 26.0| 6 22 24 V+1 v6 -140 1.0 250(30 14 24 S-1 vJ] -100 25.0
- 12 120 - 12 120 - 12 12.0

BK S:t Erik, Nyarssilver MR 2010-01-03, sida 5 av 5




